



CÂMARA MUNICIPAL DE JUIZ DE FORA

EDITAL Nº 01/2014. CONCURSO PÚBLICO. Fica alterado o subitem 9.5.6 no Edital nº 01/2014. O Edital nº 01/2014 completo e consolidado está disponível nos endereços eletrônicos www.fundep.com.br e www.camarajf.mg.gov.br

ERRATA: na publicação de 15 de dezembro de 2014, onde se lê: “9.5.6. Os candidatos aos cargos de escolaridade de nível superior deverão devolver o caderno da Prova Objetiva e a folha de respostas ao seu término para que possam receber o caderno da Prova Dissertativa.” Leia-se: “9.5.6. Os candidatos ao cargo de Assistente Técnico Legislativo – Advogado deverão devolver o caderno da Prova Objetiva e a folha de respostas ao seu término, para que possam receber o caderno da Prova Dissertativa.” Juiz de Fora, 30 de setembro de 2015. a) Sérgio Lopes Loures - Presidente da Comissão Especial de Realização do Concurso Público para Provimento de Cargos. Karina Médice de Freitas - Membro da Comissão. Gilmara Santos Mariosa - Membro da Comissão.